统筹 邓红超 编辑 李无双 实习生 谢鹏飞 校对 姜军 版式 金驰

明天是全国"119消防宣传日",不论"明天"还是"后天 我们都要时刻绷紧消防安全这根弦儿

新密举行社区消防高空云梯救困演练



本报讯 昨天下午3时,新密市中强国际社区—20层高的居民楼发生"火灾",消防官兵到场后迅速分头行动。一时间,警笛声四起,消防队员抱起消防水管冲进家属楼,登高车、消防云梯等各显神通,展开救援,家属楼的居民用毛巾捂着口鼻从楼洞里跑出……一分钟后,消防队员从5楼窗户上陆续救下"被困"的群众(如图)。演练至此宣告成功。

新密消防大队大队长曹碧在现场讲解,

如果遇到高层建筑火灾,首先要区分火情,看 火势是从内向外还是从外向内,根据不同火 情选择不同的逃生方法:如果有烟火从门缝 进入,说明外面的通道已经被烟火封锁,这时 候千万不能开门,并用浸湿水的毛巾、棉被等 塞住缝隙,防止浓烟进入。同时要迅速呼救, 用手机向外联络,报告自己所处位置。或用 湿毛巾捂住口鼻.讯速逃生。

记者 王银廷 文/图

新郑消防宣传月启动

本报讯 11月6日上午,由新郑市防火安全委员会主办,市人防、应急和消防部门共同承办的新郑市"119"消防宣传月启动仪式暨地下空间消防演习如期在丹尼斯·庆都生活广场举行。

此次活动,人防地下空间综合演练演习 出动官兵28人,车辆5台,通过假想火情、接 警出动、单位自救、火场侦查、人员疏散、火情 处置、医疗救助等处置程序进行周密、科学、 有效的处置,提升了复杂条件下的火灾事故 应急处置能力。为更直观的展示内部疏散、 灭火救援全过程,室外电子屏进行了实况转 播。 记者 王军方

二七区五里堡街 道河医社区演练消防

本报讯 昨日,二七区五里堡街道河医社区联合郑州大学第一附属医院,邀请市消防支队,组织辖区居民、医院职工开展了消防安全培训以及消防现场大演练活动。

活动现场,消防支队的教官为社区居民、医院职工面对面的讲述基本消防安全应急措施,以及安全自救、逃生措施,现场演示了灭火器,消火栓等消防设施的正确使用方法。

本次"11·9"消防宣传活动使居民牢固树立消防安全意识,营造一个安全和谐的生活环境。 记者 王菁

通讯员 王辉 索琰琰

中牟为外出务工者上"保险"

本报讯近日,由700多人参加的中牟县第二期新型合同工人培训班在省农业高新科技园开班。在一周时间里,将学习新型城镇化建设政策、农民角色的转换、道

心做人德心做事、劳动合同法等内容。学习者林军发说:过去外出务工技术含量低、挣钱少,培训以后,既提高了技术水平,又掌握了保护自身合法权益的相关知

识。据了解,培训后的新型合同工人,干事创业更有信心,专业技能明显提高,抵御风险能力也大大增强。

记者 张 辉 通讯员 王书敏

荥阳网络互动课堂为"后进村"加油

本报讯"视频互动系统为村里创造了一个实时的网络互动课堂,提供优质的远程音视频授课,不仅能够有效提升网络培训的学习效果,更能满足党员群众大规模培训的需求。"荥阳市乔楼镇党政办王喜艳高兴

地说。近日,为做好后进村党员干部现代远程教育站点视频互动系统安装工作,荥阳市高度重视,积极行动,提前完成了郑州市下达的22个后进村的视频互动系统安装工作。

截至10月31日,除刘河镇反坡村因村委整体搬迁无法安装设备外,其余21个村"视频直播互动系统"已全部安装完成,比上级要求安装时间提前20天。

记者 李红辉 通讯员 张平 谭玉强

自行车高手"嵩山论剑" 《禅宗少林·音乐大典》延至12月1日停演

本报讯 由登封市市政府、市委宣传部等主办,《禅宗少林·音乐大典》等协办的"2012《禅宗少林》福玛特车迷嘉年华"河南登封站3日15时在《禅宗少林·音乐大典》实景演出剧场山门处盛大开幕。

此次车迷嘉年华以"相约禅宗少林 高

手齐聚一堂"为主题,赛道全长10.8公里。 当日15时15分来自全国各地的700多名 自行车高手们从《禅宗少林·音乐大典》山 门处出发,一路骑至嵩山三皇寨门口,几乎 全程爬坡。由于天气突变,原本应是嵩山 秋景怡人,全被大风抢尽了风头,但车手们 无畏寒冷,依然激情涌动!

另外,根据实际情况,为满足游客的观演需求,大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》一改往年(11月中旬停演)惯例,延至12月1日停演。

记者 袁建龙 通讯员 贾聪聪

订《郑州晚报》,明年春暖花开,赏《禅宗少林·音乐大典》

一份全年晚报+一场音乐大典,合家欢,只需300元《音乐大典》门票有效期至明年4月30日

300元 A套餐:价值694元,包含1份198 元的郑州晚报+248元的A区票2张 300元 B套餐:价值792元,包含1份198

元的郑州晚报+198元的B区票3张 300元 C套餐:价值792元,包含1份198 元的郑州晚报+198元的禅乐颂门票3张

办理时间:11月30日截止(活动不提供报卡,购票时需提供报纸投递地址)

活动地址: 陇海西路80 号郑州晚报社一 楼西大厅前台现场办理订阅手续 热线电话:67655741

公交路线:乘9路、K9路、216路、59路、301路、273路、211路至郑州日报社站下即到, 另可乘B1至桐柏路陇海路站下车向东200米路北可至

金水区城管执法局

与商户"面对面"座谈

本报讯"我们也不想丢人,老是被执法队员撵来撵去,母亲生病住院,为了养家没办法。"丰产路附近的流动水果摊贩苗明明说。11月7日上午,金水区城管执法局开展了"城管执法面对面"活动,邀请卖鸡蛋灌饼、流动贩卖水果、卖报纸饮料等商户到执法局进行面对面交谈,旨在听取不同阶层对城市建设的心声。

"我们一起寻找更好的解决途径,使网格与执法条块融合,让商户合法经营,全力做到大家都满意。"该局副大队长王刚说。 记者 王翠 通讯员 张亚芳

中牟县东风路办事处

新农合补贴惠群众

本报讯 近年来,中牟县东风路办事处把新型农村合作医疗当作缓解农民看病难、看病贵的突破口,制定新农合补贴方案,不断提高新农合医疗保障水平。2012年,该办又将新农合补贴标准由每人补贴20元,提高至每人补贴30元。同时,为方便群众交纳,该办抽调专门人员成立新农合筹资工作组,利用每天早、中、晚群众在家时间上门收缴。据了解,目前,该办辖区新农合参保人数13478人,参保金额808680元,其中,该办财政补贴404340元,参合率实现100%。

记者 张辉 通讯员 邢小玲 袁宏超

东大街街道

举办商户守法经营倡议活动

本报讯"我们承诺:不经销假冒伪劣商品,积极维护市场秩序,为打造文明城市形象,推动郑州经济快速可持续发展作出新的更大的贡献!"6日上午,东大街街道联合执法中队在邮政广场号召百名商户参与守法经营的倡议活动。该办辖区百名商户代表满怀激情集体宣誓,表达共建社会诚信体系的信心和决心。下阶段,该办将进一步营造全民参与的良好氛围,进一步加大宣传教育、深入开展综合执法行动,努力提升辖区经济核心竞争力。 记者 杨宜锦 通讯员 帖迪生

中原区地税局绿东村地税所 开启便民"直通车"

本报讯 一张小小税企联系卡,开通便民服务"直通车"。昨日,记者从中原区地税局绿东村地税所了解到,该所运用这种便民服务新模式,创下了1月至9月该所入库税收重点税源占入库税款60%以上的骄人业绩,为地税收入稳步增长起到了重要支撑和积极推动作用。同时,该所对重要税收政策和新的减免税政策1日内传达到户,一般政策3日内传达到户;还建立预约办税、延时服务制度,开辟办税"绿色通道",受到纳税人的欢迎。 记者 董占卿 通讯员 赵蓉

郑州地税国际分局

按需服务受好评

本报讯 今年以来,郑州地税国际分局为进一步提高纳税服务水平,结合实际,对纳税人实行按需服务。截至目前,共开展所得税、重点税源报表、营业税、资产转让、印花税等专题税收政策辅导19次,分户辅导120余次,为企业解决实际问题43件。同时,定期开展"服务回访",对税务人员在纳税辅导中的辅导效果和质量进行回访调查,对辅导效果不明显的及时改进方式方法,确保每项服务使纳税人直正受益。

记者 董占卿 通讯员 赵燕霞